



VISION

To be an educational institution of excellence from Kindergarten to University Foundation level combining Eastern Values with an International education to produce global citizens.

MISSION

To provide quality educational programmes in a creative and challenging learning environment, embracing innovative teaching pedagogies to empower every student to become a life-long learner.

本期内容

- 校长的寄语
- 圣诞嘉年华活动
- 食物募捐
- 接孩子放学
- 学生的接送

在新加坡国际学校，我们希望培养：

- 学术研究者
- 自信的沟通者
- 批判思维者
- 科学技术使用者
- 积极负责的公民

校长的寄语

新年快乐！

转眼间我们已步入了2016年，这也意味着我们的学年已接近一半。在过去的几个月中，您的孩子取得了许多成果，相信他们在未来的一年中能学到更多的知识。对于他们所取得的成绩，我感到非常自豪。他们的行为表明他们正在发展成为“全球公民”。



Christmas Charity Fair 2015





Visit Binh Duong Orphanage



Students with children at Orphanage



圣诞嘉年华活动

十二月的圣诞节活动非常成功，我们也为“越南微笑行动组织”筹备了很多善款。校外商家的捐款和支持是本次慈善活动取得成功很重要的因素。借此机会，我想感谢你们对于这次活动的参与和支持，希望明年的活动我们能取得很大的成功。

食物募捐

除了圣诞节慈善活动，我们还举行了食物募捐活动。在你们大力的募捐下，我们集得了大量的食物。募捐后，我与学生会的学生将食物带到了孤儿院。孤儿院的孩子对于你们的募捐表示由衷的感谢，拜托我将感谢带给你们。学生会的孩子在孤儿院也花了一些时间与那里的孩子进行互动，此外，他们还看望了在那里的婴儿。我相信孤儿院之行对于学生的生长有着重要的影响，他们会更庆幸自己是多么的幸运。

接孩子放学

新加坡国际学校平阳校区在运营期间确保提供高质量的教学和学生监管。我们的职工受过专业的培训，确保学生在周一至周五每天早上8点至下午5点是安全的，而且是倍受关注的。

KinderWorld的所有职工只有在上班的时候能确保学生的安全，但是上班时间之后就不能确保。所以我们希望所有的家长都能在每天下午5点15分之前将学生接走。

幼儿园的课程会在3点半结束，而小学和中学的课程会在4点15分之前结束。小学和中学的学生如果没有课后俱乐部，可以在4点15分回家。课后俱乐部会在4点55分结束，之后学生就可以回家。

在小学部操场玩的学生需要在4点55分的时候将所有的球类和其他玩具放在指定的地方。之后，学生需要在学校前台办公室的外面等候家长来接。

请确保您能在下午5点之前安排好时间来接孩子放学，这样就能确保您孩子课后的安全。



学生的接送

现在我们有了新的教学楼，所以请使用新教学楼的大门进行出入。我希望所有有孩子在中学楼上课的家长能在那里的大门接送您的孩子。使用新的大门，我们就可以避免放学高峰期的堵塞。为了学生的安全，小学部和幼儿部的孩子请继续使用那里的大门进行接送。中学部的学生如果有弟弟妹妹在小学部，请在下课后带领他们去新的教学楼，然后从中学部的校门回家。

确保您孩子的安全是我们工作的首要任务。如果我们能够这样去做，就可以更好地确保学生在校的安全。



Parents collect students



Block B gate

